国家电投湖北分公司与中央研究院签署战略合作框架协议

链接:www.china-nengyuan.com/news/180419.html

来源:国家电投湖北分公司

国家电投湖北分公司与中央研究院签署战略合作框架协议

3月31日,湖北分公司与中央研究院在京签署战略合作框架协议。湖北分公司党委书记、总经理邹振宇,中央研究院党委书记、董事长范霁红分别代表双方签约,中央研究院党委委员、副总经理孙金华出席签约仪式。

座谈期间,邹振宇感谢中央研究院对湖北分公司发展的支持,介绍了湖北分公司的基本情况和发展规划。他表示,湖北分公司与中央研究院有良好的合作基础,希望以此次战略合作为契机,搭建信息、技术、资源共享平台,双方坚持创新引领,培育打造转型升级强大引擎,在重大专项任务上凝心聚力,在技术创新引领上精准着力,在商业模式创新上攻坚发力,在碳资产管理创效上奋发努力,在数字化转型赋能上同心协力。共同在数字化、新能源、储能等方面开展更深层次的合作,最终扩大双方合作成效,助力能源领域在集团公司高质量发展。

范霁红对邹振宇一行到访表示欢迎,对湖北分公司在"装机爆发增长年"中取得的成绩表示祝贺。他表示,中央研究院与湖北分公司前期合作基础良好,希望双方围绕战略合作框架协议落地,充分发挥各自优势,持续深化双方在能源领域的合作,以技术创新为引领,在风电、储能、氢能、数字化、碳中和等领域进一步拓宽合作空间,实现双方多方位、深层次的共赢发展,实现高质量发展。



双方还围绕产业数字化、双碳路径、新能源、氢能及储能技术、技术监督等领域的科技创新合作进行深入交流。作者:舒舍予、朱浩民)

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/180419.html